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Přijímáme klienty 
do CDSB 

ÚNOR v brněnské Diakonii 

Ačkoli je únor krátký měsíc, neodrazilo se to na množství uskutečněných 

aktivit v našich službách. 

V Centru denních služeb Brno klienti už pár měsíců využívají možnosti 

canisterapie a muzikoterapie. Nově také zkoušíme se studentkou peda-

gogické fakulty techniky řízené relaxace.   

Klienti v Letovicích mají novou výzvu, a to dojet na „kole“ až do Plzně. 

Každý jezdí na rotopedu a počet ujetých kilometrů píše do společné ta-

bulky. Po cestě si virtuálně prohlíží památky a další města. Všichni se ale 

nejvíce těší do cíle, kde je bude čekat vychlazená plzeňská odměna ;).  

V Nosislavi si klientky užily nadcházející postní období jak se patří. Do 

Chráněného bydlení Nosislav za nimi došel v rámci masopustního veselí 

maškarní průvod. A před Popeleční středou klientky také ještě stihly na-

smažit koblížky, které plnily marmeládou. 

Poslední únorový den jsme přijali pozvání od evangelického sboru Brno I. 

a došli na „Pub quiz pro Ovečku“. Zúčastnilo se celkem deset týmů slo-

žených ze členů sborů a zaměstnanců brněnské Diakonie. Přišlo i několik 

klientů Chráněného bydlení Ovečka, kteří se do hry také zapojili a po-

mohli tak některým týmům. Otázky byly výborně vymyšlené a všichni si 

večer moc užili! Výtěžek z této akce půjde na podporu klientů Chráněné-

ho bydlení Ovečka. Děkujeme! 

 

V brněnském středisku Diakonie 

najdete ojedinělou službu, kterou 

je Centrum denních služeb Brno. 

Posláním této služby je poskytová-

ní profesionální péče a podpory, 

zajištění smysluplného trávení času  

a přirozeného kontaktu lidem s pří-

znaky syndromu demence od 27 

let věku.  

Služba je v provozu ve všední dny 

od 7 do 17 hodin. Nabízíme rodin-

né prostředí s denní kapacitou 

sedm klientů. Jsme bezpečným 

místem, kde poskytujeme podporu 

v aktivitách denního života. 

A jak to vypadá v praxi? Povídáme 

si, oprašujeme vzpomínky z mládí, 

hrajeme hry, lámeme si hlavu nad 

kvízy, společnými silami upečeme 

koláč, zasadíme kytky, něco vyro-

bíme. V letní sezóně sušíme bylin-

ky, sklízíme plody minizahrádky. 

Chodíme na procházky nebo na 

zmrzlinu. 

Více informací je možné získat tele-

fonicky (731 640 553) nebo  

e-mailem (cdsb@diakoniebrno.cz).  

 

       Petra Stávková, vedoucí CDSB  
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Kdo jsme a co děláme: 
VEDOUCÍ CDSL 

 

Jarmark  
neziskovek 

Ve čtvrtek 14. března 2024 vás 

zveme od 13:30 do 16:30 do auly 

Fakulty sociálních studií Masaryko-

vy univerzity v Brně,  kde se bude-

me prezenzovat spolu s dalšími 

sedmnácti nevládními organizace-

mi v rámci „Jarmarku neziskových 

organizací“. Ten se koná každoroč-

ně jako doprovodný program festi-

valu Jeden svět (21. 3.—28. 3.). 

Těšíme se, že se na jarmarku s vá-

mi potkáme! 

Jako vedoucí Centra  denních slu-

žeb Letovice zodpovídám za pro-

voz služby, nastavení a poskytování 

péče o všechny klienty. Jsem pod-

porou klíčovým pracovnicím a kli-

entům při hledání a nastavování 

jejich osobních cílů. 

Jednám se zájemci o službu, uzaví-

rám smlouvy s nastupujícími klien-

ty, zprostředkovávám spolupráci  

s rodinou nebo opatrovníkem. Po-

skytuji základní poradenství. Vedu 

porady služby, účastním se týmo-

vých supervizí, schůzek k hodnoce-

ní a zpětné vazby s jednotlivými 

pracovnicemi a společně s nimi 

nastavuji a následně vyhodnocuji 

jejich vzdělávací plán. 

Domlouvám zajištění potřebných 

prací k údržbě, opravám a revizím 

souvisejících s budovou a nákup 

materiálu. 

Podílím se na plánování, organizaci 

a realizaci prezentačních akcí pro 

veřejnost a jsem v kontaktu s vede-

ním města a zástupci spolupracují-

cích organizací.  

     

        Lenka Elisová 

 

Podpořte nás! 

Děkujeme! 

V tomto čísle vám nepředstavíme 

ani zajímavou knížku nebo film, 

nýbrž podcast zaměřený na soci-

ální tématiku. 

Zajímají vás aktuální témata, no-

vinky či profesní zkušenosti  

z nejrůznějších oblastí sociální 

práce? Tak přesně o tom je 

podcast Sociální práce do uší! 

Uslyšíte skvělé hosty, příklady  

z dobré praxe a spoustu profes-

ní inspirace. Podcast přináší vy-

datné množství informací pro-

střednictvím setkávání se  

s odbornicemi a odborníky řeší-

cích různorodá témata sociální 

práce. 

Jednotlivé epizody naleznete na 

webu „socialniprace.cz“ nebo 

na Spotify. 

Velikonoční  
tvoření 

Již tradičně vás zveme týden před 

Velikonocemi, v sobotu 23. března,   

na tvoření do Chráněného bydlení 

Nosislav.  


